
 

 

 

 

 به درس مربوطاطلاعات 

 جراحی -داخلیپرستاری  گروه آموزشی ارائه دهنده:

 تشخیصی های ارزیابی درس:نام 

 واحد نظری 1 نوع و تعداد واحد:

  نیاز/هم نیاز:پیش

 مراقبت ویژه پرستاری  ارشد کارشناسی رشته و مقطع تحصیلی:

 11-11 شنبهدو روز و ساعت کلاس:

 

 اطلاعات مسئول درس

 

 رضا مسعودیدکتر  نام مسئول درس:

 یاردانشرتبه علمی:

 آموزش پرستاری رشته تحصیلی:

 دانشکده پرستاری و مامایی شهید بهشتی محل کار:

 208-11020288 تلفن تماس:

 masoodi1383@yahoo.com پست الکترونیک:

 

 اطلاعات اساتید همکار

 

 -- مدرسان همکار:

 8-3 یکشنبهزمان و محل ملاقات:

 تلفن تماس: 

 پست الکترونیک اساتید: 

 

 

 20/22/8023تاریخ آخرین ویرایش طرح درس: 

 

 

 

 

 دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی

 دانشکده پرستاری و مامایی

 دفتر توسعه آموزش

 طرح دوره نظری و عملی

 

  شناسه سند: 



 

 

 شرح درس:

بستری در  بررسی و شناخت بیمار اصول اساسی  با دانشجويان کارشناسی ارشد  آشنايی منظور به درس اين

مراقبت های ويژه ، پايش علائم حیاتی با فناوری پیشرفته، اصول و مقدمات تصوير برداری پزشکی،  بخش

 پايش پیشرفته مبانیهمچنین شناخت  و بیماران و اطلاعات پاراکلینیک زمايشات بالینی و تفسیر داده هاآ

 و داده انجام بیماران با شرايط بحرانی را به مربوط پرستاری هایپايش بتوانند انواع تا تدوين گرديده پرستاری

  .نمايند استفاده اثربخش و عالمانه مراقبت در آن نتايج از و کرده تفسیر درستی نحو به را بالینی های يافته

 

 

 هدف کلی:

 پیشرفته فناوری با کمک ویژه مراقبت بیماربستری در بخش بررسی، شناخت و پایش دقیق اصول با دانشجویان آشنایی
 های مورد انتظار(اهداف اختصاصی: ) توانمندی

 رود فراگیرنده بتواند:پس از پایان درس انتظار می

 خش ويژه را بداند. اصول گرفتن شرح حال و برخورد با بیمار و خانواده بیمار بستری در ب 

 .روش های تهاجمی و غیرتهاجمی بررسی سیستم تنفسی در بخش ويژه را بشناسد 

 عروقی در بخش ويژه را بشناسد. -روش های تهاجمی و غیرتهاجمی بررسی سیستم قلبی 

  بررسی وشناخت بیمار مراقبت ويژه را بتواند انجام دهد 

  پايش علائم حیاتی با فناوری پیشرفته را انجام دهد 

 . اصول و چگونگی نمونه گیری ازمايشگاهی را بداند 

  تفسیر ازمايشات بالینی را انجام بدهد 

 . اصول  ومقدمات تصوير برداری پزشکی را بداند 

 . راديو گرافی و تفسیر داده ها در مراقبت های ويژه را بداند 

 CT-scan .و تفسیر داده ها در مراقبت های ويژه را بداند 

 MRI .و تفسیر داده ها در مراقبت های ويژه را بداند 

  ابزارهای پرکاربرد در بخش مراقبت ويژه جهت پايش درد، دلیريوم، سطح هوشیاری، آژيتاسیون و

SOFAد.س، ... بشنا 

 

 



 

 

 رویکرد آموزشی:

 مجازی
 یادگیری مرتبط:-های یاددهیروش

سازی                       کلاس وارونه           روش های شبیهکلاس آنلاین غیر هم زمان                            کلاس آنلاین همزمان

 فروم های گفت و گو                      وارسازیبازی

  : سایر )نام ببرید(

   

 حضوری  
 یادگیری مرتبط:-های یاددهیروش

مسأله                   حلیادگیری مبتنی بر   ر گروه کوچک                        پرسش و پاسخ             سخنرانی                 بحث د

 یادگیری مبتنی بر ارائه پروژه                  یادگیری مبتنی بر سناریو                   

 : سایر )نام ببرید(

 

 ترکیبی
 :   های حضوری و مجازی را نام ببریدروش بکار گرفته شده از مجموع روشلطفا 

 

 

                                                                                                  

 سرفصل و تقویم ارائه درس

شماره 

 جلسه

 مدرس تاریخ جلسه  یادگیری-روش یاددهی سرفصل 

 دانشجویان ، با درس، آشناییمعرفی  8

 ارزشیابی،  نحوه و تکالیف و اهداف

 بررسی  شناخت بیمار مراقبت ویژه

 مسعودیدکتر  06/20/8023 سخنرانی تعاملی

علائم  پایش ابزارهای انواع معرفی 0

 بخش درحیاتی با فناوری پیشرفته 

 ویژه مراقبت

سخنرانی تعاملی، بحث 

 گروهی، یادگیری تیمی

 مسعودیدکتر  20/21/8023

بالینی و تفسیر داده های  اتزمایشآ 3

 ازمایشگاهی

سخنرانی تعاملی، بحث 

 گروهی، یادگیری تیمی

 دکتر مسعودی 20/21/8023

 سیستم تشخیصی ارزشیابی اصول 0

 قفسه گرافی تفسیر بر تمرکز با تنفسی

 سینه

سخنرانی تعاملی، بحث 

 گروهی، یادگیری تیمی

 مسعودیدکتر  86/21/8023



 

و  MRI اسکن، تی سی مبانی و اصول 2

 تفسیر داده ها

سخنرانی تعاملی، بحث 

 گروهی، یادگیری تیمی

 دکتر مسعودی 03/21/8023

 قلب سیستم تشخیصی ارزشیابی اصول 6

 (همودینامیک پایش) عروق و

سخنرانی تعاملی، بحث 

 گروهی، یادگیری تیمی

 دکتر مسعودی 32/21/8023

 قلب سیستم تشخیصی ارزشیابی اصول 0

 (همودینامیک پایش) عروق و

سخنرانی تعاملی، بحث 

 گروهی، یادگیری تیمی

 دکتر مسعودی 20/20/8023

 توسط دانشجویان 80/20/8023 یادگیری مبتنی بر تیم  دانشجویی ارائه 1

    آزمون 0

 

 

 :قوانین دورهو انتظارات 

وظايف دانشجو                                                                   وظايف مدرس   

حضور مرتب و به موقع در كلاس- 1                        آمادگي كامل و نظم داشتن در كلاس و تدريس-1  

ابطه درس و حضور فعال در كلاسمطالعه در ر-2                       ايجاد شرايط مشاركت در بحث ها با دانشجويان -2  

شركت در مباحث پرسش و پاسخ -1         دادن وقت و امكانات مناسب به دانشجويان جهت اظهار نظر -1  

انجام تكاليف محول شده-4                            برخورد حرفه اي و محترمانه با دانشجويان . -4  

ارائه ترجمه و يا كنفرانس علمي -1              ي منصفانه مشخص كردن انتظارات دانشجويان و ارزشياب-1  

   مي باشد كي و شرح حال گرفتن از بيمار در بخشيسخنراني. پرسش و پاسخ، و كاراموزي فعاليت معاينه فيز روش ارئه درس :* 

آموزشي،قلم و كاغذ، ديتاپروژكتور جهت نمايش اسلايد و فيلمهاي  وسایل کمک آموزشی مورد نیاز:*  

 طبق  برنامه ترمتاریخ امتحان پایان ترم:    ندارد                                               *   * تاریخ امتحان میان ترم: 

 روش ارزشیابی:

 ارزیابی تکوینی -

 ارزیابی تراکمی -

 سهم روش در نمره نهایی دانشجو روش ارزشیابی ردیف
  تکالیف کلاسی )ارائه یک جلسه از محتوا(                                                                             8
  ارائه کار عملی )برنامه آموزش(  0
  آزمون پایان ترم                                                                                                3
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